

## Zmluva o dodaní služieb

č. 01/2018 - Les

uzavretá na základe Obchodného zákonníka č.513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov

medzi

**Objednávateľ:** Obec Vígl'ašská Huta Kalinka  
Vígl'ašská Huta-Kalinka č.73  
962 25 pošta Slatinské Lazy  
IČO: 00320391 DIČ: 2021318722  
Bankové spojenie: VUB, š.ú.: SK730200 0000 0000 06624412  
V zastúpení: Ing. Jozef Tuček - starosta obce  
Osoba oprávnená konať vo veciach technických: Pavel Kopálek

d'alej aj „objednávateľ“

a

**Dodávateľ:** Miroslav Veselý  
J.R.Poničana 984/139  
962 23 Očová  
IČO: 40673511  
Bankové spojenie:  
Číslo ŽR: 611-11804

d'alej aj „dodávateľ“

### Článok 1.

#### Predmet zmluvy

Predmetom dodania služby podľa tejto zmluvy je vykonanie prác v ťažbovej činnosti na pozemkoch a lesných porastoch – obecných lesoch Vígl'ašská Huta Kalinka v lokalite JEDLINA a v lokalite LYSEC v rozsahu podľa vyznačenia a pokynov odborného lesného hospodára Ing. Štefana Pavelku (ďalej len „OLH“), ktorý vydáva povolenie na konkrétny rozsah prác v presne vymedzenej lokalite a na konkrétnom lesnom dieľci (JPRL). Dodávateľ sa zaväzuje vykonať službu spočívajúcu v lesníckych činnostiach podľa článku 2 tejto zmluvy.

### Článok 2.

#### Čas, spôsob plnenia a kvalita prác

Práce a služby uvedené v ďalšom texte tejto zmluvy bude dodávateľ vykonávať pre objednávateľa od dňa podpisu tejto zmluvy do 31.08.2018 v lokalitách uvedených v čl.1.podľa požiadaviek a potrieb objednávateľa.

Zmluvné strany sa dohodli, že rozsah a kvalita prác bude vykonávaná podľa platných noriem používaných v lesnom hospodárstve.

Dodávateľ prác sa zaväzuje používať biologicky odbúrateľný olej. V prípade, že dodávateľ prác nedodržel uvedenú podmienku, objednávateľ je oprávnený žiadať náhradu škody v plnom rozsahu.

#### Ťažba dreva

Dodávateľ prác sa zaväzuje ťažiť len stromy vyznačené na ťažbu a vyťažiť všetky vyznačené stromy na zadanej ploche, okrem tých ktoré objednávateľ vyznačil na ponechanie v rámci lesnícko

-environmentálnych opatrení. V prípade že dodávateľ prác nedodržel uvedenú podmienku, objednávateľ je oprávnený žiadať náhradu škody v plnom rozsahu.

Pri stínke nasmerovať pád stromu tak aby nebol poškodený, rozštiepený rúbaný strom, neboli poškodené blízke stromy a najmä mladiny. Ďalej sa zaväzuje odrezat' jednotlivé vetvy do úrovne drevnej hmoty kmeňa a odrezat' vrcholec o hrúbke 7cm. Pri rubnej ihličnatej ťažbe je dodávateľ prác povinný prepiliť vrcholec na cca 2m dĺžky.

#### Ponechanie dreva pri pni

Objednávateľ je oprávnený rozhodnúť o ponechaní dreva pri pni. V takomto prípade dodávateľ prác na hrubší koniec kmeňa označí poradové číslo kmeňa, dĺžku a strednú hrúbku a údaje znamená do číselníka.

#### Sústred'ovanie dreva

Sústred'ovanie dreva sa musí vykonávať tak, aby sa škody obmedzili na najnižšiu mieru. Dodávateľ prác je povinný odstrániť spôsobené erózne ryhy na približovacích linkách a zväznicách a upraviť narušený pôdny kryt s náhlynosťou na vznik erózie. Obdobne musí zabezpečiť odvozné miesta, vrátane skladovej úpravy ponechaného dreva. V priebehu sústred'ovania prác je dodávateľ prác povinný na približovacej trase a odvoznom mieste okamžite odstraňovať príčiny možného vzniku erózie, najmä opravu a čistenie odrážok, priepustov, odvodnenie a zahádzanie rýh a výtlkov a pod.

Priblížené kmene musia byť hrubším koncom v smere odvozu, začelené a zabezpečené proti samovoľnému pohybu. Súčasťou sústred'ovania je aj triedenie kmeňov po ich postupnom odopinaní na jednotlivé skládky a ich uloženie podľa drevín a sortimentov.

Pri ťažbe a sústred'ovaní dreva môže dodávateľ prác používať len technické prostriedky, ktorých stav neohrozuje bezpečnosť práce a ich činnosť nepoškodzuje lesné prostredie. Výkonové a technické parametre prostriedkov musia zodpovedať terénnym, stanovištným a porastovým podmienkam.

Dodávateľ prác je povinný zabezpečiť ochranu akosti podzemnej vody v lesoch v celom katastrálnom území V. H. Kalinka pred možnosťou znečistenia pôdy odkvapmi a únikmi ropných látok z dopravných prostriedkov a mechanizmov. Ďalej sa zakazuje na danom území skladovať ropné produkty.

#### Manipulácia dreva

Dodávateľ prác bude vykonávať manipuláciu dreva len na základe priameho pokynu objednávateľa! Pri manipulácii dreva na odvoznom mieste sa drevo triedi na základe požiadaviek objednávateľa podľa hrúbok, dĺžok a kvalitatívnych požiadaviek podľa drevín. Pri rozreze surových kmeňov na odvozné dĺžky do 12m je povinný prídavok na dĺžku min.15cm. U výrezov I. až III. triedy je prídavok na dĺžku len na 1 m dĺžky výrezu, najviac však 1 0cm, s výnimkou ihličnatých piliarskych výrezov IIIA a IIIB triedy nad 6,0m dĺžky, kde prídavok na dĺžku je 1,5cm na 1 m dĺžky výrezu, najviac však 15cm. Pri vlákne, BTV a palive sa prídavok na dĺžku nedáva.

Pri dĺžke výrezu sú dovolené nasledovné tolerancie :

Vlákna	2m,	4m,	6m	+/-	10cm
Vlákna 1m					+/-
2cm					

#### Odoberanie dreva na číselníky

Dodávateľ prác je povinný odovzdať číselník vyťažených kmeňov lesníkovi (osobe oprávnenej konať vo veciach technických) priebežne. Číselník musí obsahovať: mesiac a rok, porast (v tvare 3a1, 12b01, 125 3), druh ťažby (v tvare VÚ, OÚ, RN, PN), drevina, sortiment, dĺžka, hrúbka, objem, objem spolu podľa drevín a pri požiadavke lesníka aj poradové číslo kmeňa.

Na hrubší koniec kmeňa dodávateľ prác čitateľne označí dĺžku, hrúbku, pri požiadavke lesníka aj poradové číslo kmeňa. Pri manipulácii dreva na OM na 2m, 4m, 6m, dĺžky -dodávateľ prác odoberá na číselník každý kus osobitne a na hrubší koniec čitateľne označí hrúbku. Pri manipulácii dreva na OM na 1 m dĺžky sa drevo odoberá na číselník v prm s prepočítaním na plm.

### Článok 3. Cena za dielo

Cena služby je stanovená vzájomnou dohodou v zmysle zákona NR SR č. 18/1996 Z.z. o cenách, v znení neskorších predpisov pričom dohodnutá cena predstavuje:

- za rubnú ťažbu smreka, spracovanie smrekovej kalamity, bez spracovania haluziny, vrátane sústreďovania na odvozné miesto 14,- € (slovom: Štrnásť,- EUR) za 1 m<sup>3</sup>;
- za rubnú ťažbu buka, spracovanie bukovej kalamity, bez spracovania haluziny, vrátane sústreďovania na odvozné miesto 14,- € (slovom: Štrnásť,- EUR) za 1 m<sup>3</sup>;
- manipulácia dreva na odvoznom mieste 1,- € (slovom: Jedno,- EUR) za 1 m<sup>3</sup> - len v prípade pokynu objednávateľa..

Dodávateľ je oprávnený fakturovať dodané služby až po vykonaní dohodnutých prác a ich prebratí objednávateľom, zastúpeným starostom obce, OLH resp. lesníkom. Dodávateľ môže po dohode s objednávateľom fakturovať dodané služby aj čiastkovo, podmienkou fakturácie je vždy prevzatie dohodnutých prác podľa tejto zmluvy. Faktúra sa doručuje objednávateľovi do 10 dní od prebratia dohodnutých prác objednávateľom.

Splnatosť faktúr je stanovená na 14 dní od jej vystavenia a schválenia objednávateľom, príp. podľa vzájomnej dohody medzi objednávateľom a dodávateľom.

### Článok 4. Osobitné ustanovenia

Dodávateľ prác sa zaväzuje pri ťažbe, hrbkovaní, sústreďovaní a manipulácii dreva plniť príkazy OLH smerujúce k ochrane porastu, susedných porastov, prirodzeného zmladenia, ciest, cudzích pozemkov a cudzieho majetku. V prípade vzniknutých škôd je dodávateľ prác povinný spôsobenú škodu uhradiť, príp. miesto poškodenia upraviť do pôvodného stavu ( upraviť lúky, cesty atď. do pôvodného stavu).

Vypočítaná alebo dohodnutá cena na úkolovom liste môže byť znížená o min. 10% pri nekvalitnej práci, pri nedodržaní pracovných postupov stanovenými objednávateľom, pri nedodržaní podmienok dohodnutých v tejto zmluve alebo nedodržaní podmienok určených v príslušných normách.

### Článok 5. Závrečné ustanovenia

V prípade porušenia technologických postupov pri vykonaní prác alebo porušení podmienok dohodnutých v tejto zmluve môže objednávateľ od zmluvy okamžite odstúpiť.

Objednávateľ a dodávateľ sa dohodli, že túto zmluvu je možné vypovedať aj jednostranne zo strany objednávateľa v prípade, ak dodávateľ nebude schopný vykonať dohodnuté práce v požadovanom rozsahu a v stanovenom čase z dôvodu vykonávania činnosti pre iný subjekt, vykonávania práce v zahraničí, príp. dlhodobej práceneschopnosti

Meniť alebo dopĺňať obsah tejto zmluvy je možné po vzájomnej dohode zmluvných strán len písomnou formou a to očíslovanými dodatkami, podpísanými oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán. Táto zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, z ktorých po podpísaní obdrží každá zmluvná strana jedno vyhotovenie.

Zmluvné strany prehlasujú, že túto zmluvu uzavreli na základe slobodnej a vážnej vôle, nikým nenútení a na znak súhlasu s jej obsahom ju vlasnoručne podpisujú.

Vo Viglašskej Hute Kalinke dňa 20.07.2018

Obec V.H.Kalinka  
v zast. Ing. Jozef Tuček – starosta obce  
objednávateľ



Miroslav Veselý  
dodávateľ